

Настойчиво снижать себестоимость продукции

„Себестоимость выпускаемой продукции снизить против плана в целом по городу на 5.300 тысяч рублей, в том числе по предприятиям местной промышленности на 600 тысяч рублей“ (Из социалистических обязательств трудящихся города Первоуральска на 1955 год)

Полнее использовать резервы

Горячо и активно обсуждали труженники Первоуральской швейной фабрики решения июльского Пленума ЦК КПСС.

Свои социалистические обязательства коллектив подкрепляет практическими делами. Так по результатам работы в июле себестоимость продукции ниже плана на 4,8 процента. От снижения себестоимости изделий сэкономлено более ста девяносто тысяч рублей. При этом задание по прибылям перекрыто на 76 тысяч рублей. Производительность труда выше плановой на 15 процентов.

В июле и августе неиспользованные расходы на фабрике снижены на 100 тысяч рублей (за счет полученных и возвращенных штрафов). Работники закройного цеха в последние два месяца за счет правильного настила сэкономили более 270 метров тканей, а от снижения внутренних выпадов при раскрое — свыше 960 метров. В этом большая заслуга наших лучших настильщиц Л. Артамоновой и С. Комаровой. Только в августе они сэкономили при раскрое почти сто метров тканей. Свой вклад в общее дело внесла и раскладчица О. Головырина. В истекшем месяце на ее лицевой счет экономии записано более трехсот метров тканей.

Мастера пошивочного цеха т. Рудая и Кротова сэкономили и дали в июле и августе на склад фарнитуры 330 катушек хлопчатобумажных ниток и 150 бабинчиков шелковых ниток на сумму 498 рублей. Закройным цехом сэкономлено 200 портновских мелков на 50 рублей.

Однако, несмотря на достигнутые результаты, фабрика располагает значительными внутренними резервами, использование которых позволит значительно улучшить технико-экономические показатели. Так, например, в закройном цехе до сих пор не осуществлено такое ценное мероприятие, как оснаровка деталей дисковым ножом при фигурных срезах. Между тем это новшество позволило бы улучшить качество изделий и высвободило бы 10—12 рабочих. Столы закройного цеха не оборудованы специальными линейками, позволяющими экономить при настилке до 450 метров тканей в месяц.

Не практикуется в закройном цехе внедрение лучших раскладок, которые позволяют сократить внутренние выпады. Здесь также не применяются трафареты при раскрое меланжевых костюмов и школьной формы.

Дирекция фабрики, партийная организация и фабком слабо распространяют опыт передовиков

производства по снижению себестоимости продукции, не ставят перед ответственными работниками фабрики вопросов и заданий по снижению себестоимости изделий, не анализируют и не контролируют результаты деятельности коллектива предприятия по вопросам снижения себестоимости и повышения рентабельности фабрики, не следят за ходом выполнения принятых обязательств и намеченных мероприятий. Так, скажем, дирекция фабрики намечала в июне начать выпуск женского шерстяного платья по прейскуранту 132, который бы позволил восполнить не полученную полностью прибыль в первом и во втором кварталах. До сентября оно не изготовлялось, на чем фабрика потеряла до пятисот рублей прибыли.

Июльский Пленум ЦК КПСС поставил перед работниками промышленности задачу — снизить себестоимость продукции за счет повышения производительности труда, механизации трудоемких работ и усовершенствования оборудования, экономного расходования материалов. Эту задачу коллектив фабрики выполнит, если он будет полнее использовать внутренние резервы.

М. ЕЛЬКИН,
главный бухгалтер фабрики.

За средними цифрами

— Снизить себестоимость готовой продукции против плана на три десятых процента — таково одно из социалистических обязательств прокатчиков первого цеха Новотрубного завода на 1955 год. Итоги семимесячного труда показывают, что коллектив цеха крепко держит свое слово, из месяца в месяц снижает себестоимость продукции. Так, например, за это время она ниже плана на 0,6 процента. Государству сэкономлено 1.830 тысяч рублей.

В отдельные месяцы прокатчики значительно перекрывали свои обязательства. В марте себестоимость продукции была ниже плана на 1,2 процента, в июне — на 1,4 процента, в июле — на 1,7 процента.

Прокатчики цеха работают на жесточайших допусках. Это позволяет экономить много металла.

Свой вклад в борьбу за снижение себестоимости продукции внесли новаторы цеха. За семь месяцев только от одних внедренных в производство рационализаторских предложений получено более 300 тыс. руб. экономии.

Но, однако, за этими успехами, средними показателями, нельзя не видеть серьезных недостат-

ков. В цехе все еще велики брак продукции и простой станков. Достаточно сказать, что за семь месяцев прокатчики только на одних сверхплановых простоях потеряли более 130 тыс. рублей.

За средними цифрами кроется неритмичная и скачкообразная работа ряда коллективов станков. Возьмем, к примеру, расход металла. Если стан «220» (начальник тов. Разновецкий) сэкономил за месяц более 150 тонн

металла против 58 по обязательству, то стан «140» № 2 (начальник тов. Белов) не только не сэкономил металл, но даже перерасходовал его более 11 тонн. В то время как стан «220» в июле расход основных материалов сократил более чем на 220 тысяч рублей, то стан «140» № 1 (начальник тов. Борщев) допустил перерасход материалов на сумму 7 тысяч рублей.

Чтобы себестоимость продукции снижалась из месяца в месяц, партбюро, цехком и руководство цеха должны глубже анализировать средние показатели, видеть за ними работу отдельных коллективов, недостатки их деятельности. Надо на опыте и примере рабочих передовых станков подтягивать отстающих, мобилизовать всех прокатчиков на решительную борьбу за снижение брака труб и простоев станков, экономный расход металла, инструмента и других материалов.

Рейдовая бригада печати: Л. СЕРГЕЕВ — помощник мастера кранового хозяйства, М. ЕЛОВСКИХ — редактор цеховой стенгазеты «Трубопрокатчик», М. ЧУВАШОВ — работник редакции газеты «Под знаменем Ленина».



Вывозят...

Выполнить план привлечения средств населения

Чтобы осуществить программу хозяйственного и культурного строительства 1955 года и успешно завершить пятую пятилетку, нужны финансовые ресурсы, необходимо выполнение и перевыполнение доходной части бюджета по всем источникам.

Основой доходов государственного бюджета СССР являются поступления от социалистических предприятий и организаций. В бюджете на 1955 год они составляют почти 500 миллиардов рублей, т. е. свыше 84 процентов всех доходов.

Источником доходов государственного бюджета служат также и средства населения, привлекаемые как в обязательном, так и в добровольном порядке. Все эти средства расходуются на развитие народного хозяйства нашей страны, на социально-культурные мероприятия, на дальнейшее расширение сети народного образования и здравоохранения, на выплату пенсий и пособий.

Среди обязательных платежей населения главное место принадлежит налогам. В бюджете на 1955 год они предусмотрены в 48,4 миллиарда рублей и составляют 8,2 процента.

Большое народно-хозяйственное и политическое значение налогов требует, чтобы каждый рубль, предусмотренный в доходах бюджета, поступал полностью и в срок.

Основным налоговым платежом в нашем городе является подоходный, уплата которого определена четырьмя сроками. Можно привести большое количество примеров, когда налогоплательщики добросовестно выполняют свой гражданский долг и платят сразу всю сумму при получении платежного извещения. Так, например, Александр Васильевич Стопанов еще 16 марта уплатил всю причитающуюся с него сумму подоходного налога, налога со строений и земельной ренты. Фаина Михайловна Борисова полностью рассчиталась 14 марта, в этот же день уплатил все налоги Григорий Родионович Ямин.

Но есть еще такие граждане, которые при наличии всех возможностей досрочно рассчитываясь с государством, затягивают уплату налогов. М. Рябов не только ни копейки не уплатил предьявленных ему налогов на 1955 год, но он должен еще 324 рубля за 1954 год. И. Галицких имеет недоимку за минувший год в сумме 190 рублей и ни копейки не платил налогов за 1955 год. Не приступил к расчету с государством в текущем году Ф. Котов.

Необходимо в самое ближайшее время всем задолжникам рассчитаться и впредь не допускать недоимки.

И. МЯКОТИН,
зав. горфинотделом.

Бюрократическая канитель

Подкрановый первого цеха Новотрубного завода комсомолец Николай Яранцев живет на частной квартире. Занимаясь в вечерней школе, он не имеет условий для подготовки к урокам. Еще 18 мая Яранцев обратился к бывшему начальнику цеха тов. Звягинцеву с заявлением, в котором он просил предоставить ему место в общежитии. В тот же день на его заявлении появилась первая резолюция, в которой тов. Звягинцев просил начальника ЖКО тов. Баева предоставить подкрановому место в общежитии.

На другой день на листе появилось еще две резолюции. Ходатайствовали перед Баевым ком-

сомольская и профсоюзная организации цеха и завода. Лишь 2 сентября тов. Баев удачился наложить резолюцию, в которой предлагал исполняющему обязанности заведующего общежитиями тов. Ахметзянову поместить юношу в общежитие. И все-таки, несмотря на наличие пяти резолюций больших и малых начальников, Яранцев не получил места в общежитии. Ахметзянов оказался выше всех этих руководителей.

Так четвертый месяц Николай Яранцев не может получить место в общежитии. Долго ли будет еще продолжаться эта бюрократическая канитель?

Г. МИХАИЛОВ.

ПОМОГИТЕ УСТРОИТЬ РЕБЕНКА

Наша семья получила благоустроенную квартиру в Соцгороде. Но вот беда: мы никак не можем добиться того, чтобы нашу дочь перевели из детского сада № 7 в садик, расположенный в районе Соцгорода или где-нибудь поблизости.

И приходится каждый день будить ее рано, провожать девочку в садик, который расположен на Рабочей площадке, а потом к

8 часам утра спешить на работу. Не раз обращалась с просьбой и к инспектору по детским садам Новотрубного завода тов. Калачевой, и к председателю завкома тов. Дмитриеву, но каждый раз они отвечали: «Нет мест». Думаем, что они все же должны помочь мне устроить ребенка в детский сад. Е. БУРТАСОВА,
работница медсанчасти
Новотрубного завода.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«Упорядочить автобусное движение» — под такой рубрикой в газете от 12 августа было опубликовано две корреспонденции о неполадках в работе автотранспортной конторы.

Начальник Первоуральского автохозяйства тов. Наймушин сообщил, что факты, указанные в корреспонденции «Снова о том же»,

подтверждаются. Иногда между кондуктором и водителем автобуса отсутствует согласованность в работе. Бывают случаи, когда автобусы, действительно, выходят из расписания и скапливаются в одном месте.

Принимаются меры более строгого контроля за расписанием движения автобусов и в работе обслуживающего персонала.

